
РЕЦЕНЗИЈА МОНОГРАФИЈЕ 

др Драгане Пешић Микулец, вишег научног сарадника НИВС-а, др Ларисе Јовановић, 

редовног професора БК универзитета, др Ивана Павловића вишег научног сарадника 

НлВС-а „ПРИМЕНА ХАЦЦП - У ПРОИЗВОДЊИИ ДИСТРИБУЦИЈИ ХРАНЕ 

После  прегледа  монографије   аутора:   др  Драгане   Пешић   Микулец,   вишег  научног 

сарадника НлВС-а, др Ларисе Јовановић, редовног професора БК универзитета, др Ивана 

Павловића вишег научног сарадника НлВС-а, под горе наведним насловом и дајем 

следеће мишљење. 

Монографија је написана на 170 страница куцаног текста, а документована је сал 8 

табела, 28 слика, 10 графикона, 5 шема и 150 навода литературе од којих је 15 референци 

аутора. 

Монографија садржи следећа поглавља: Дефмиција принципа ХАЦЦП, Историјат развоја 

ХАЦЦП концепта, Утицај фактора животне средине на здравствену безбедност хране, 

Анализа ризика у склопу законских прописа, Болести које се преносе храном 

(микробиолошки и паразитолошки ризик), Општи принципи Закона о намирницама у 

склопу регулативе Европске Уније, Циљеви ХАЦЦП плана, Примена ХАЦЦП у 

различитим секторима прехрамбене индустрије, Разлози за увођење ХАЦЦП-а и 

Едукација особља које долази у контакт са храном. 

Монографија „ПРЈМЕНА ХАЦЦП - У ПРОИЗВОДЊИ И ДИСТРИБУЦИЈИ ХРАНЕ" 

представља пример научног прилаза при разматрању проблема безбедности прехрамбених 

производа дефмисаног помоћу ХАЦЦП методологије. 

Монографија „ПРИМЕНА ХАЦЦП - У ПРОИЗВОДЊИ И ДИСТРИБУЦИЈИ ХРАНЕ" на 

методолошки солидно утемељен начин сагледава комплексност проблема увођења 

ХАЦЦП-а у прехрамбеној индустрији. Наведена монографија написана је на основу 

мултидисциплинарног прилаза проблематици и доброг познавања законске регулативе у 

области хигијене намимица као и еколошког менађмента у пољопривреди. Монографско 

дело „Примена ХАЦЦП - у производњи и дистрибуцији хране" може да помогне 

стручњацима из области прехрамбене индустрије и олакша им упознавање са овим 

проблемима. 

Прегледавши целокупан материјал обухваћен овом монографијом сматрамо да су аутори 

документовано, критички и са доста података истакли проблеме имплементације ХАЦЦП 

методологије у прехрамбеној индустрији и дали нови приступ сагледавању ХАЦЦП 

методологије, што је важно за прехрамбену индустрију. С тога предлажемо штампање 

овог монографског дела за потребе широког круга стручњака и практичара који се баве 

производњом у прехрамбеној индустрији, као и професора у настави из квалитета и 

безбедности хране. 
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